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 Ata da TRIGÉSIMA NONA Sessão Ordinária realizada pela Câmara 

Municipal de Leópolis, Estado do Paraná, no dia 07 de dezembro de 

2015. Compareceram 09 Vereadores: Antonio Carlos Torres, Ester 

Alves Ferreira Fiorini, Jacks Fernando Bernardes Elias, João 

Aparecido da Silva, Leonel Alves Ferreira, Orivaldo Toneze, Vanda 

Anastácio da Silva Bernardo, Waldecy Pereira dos Santos, Wanderlei 

Pinho. O Presidente Leonel fez abertura dos trabalhos na forma 

regimental, agradeceu a presença de todos, pediu que o Secretário 

Jacks lesse a ata anterior. Após leitura, a ata anterior foi discutida, da 

qual o Vereador Antonio Carlos pediu correção na parte onde consta: 

“O Vereador Antonio Carlos pediu para acrescentar mais 1 ponte na 

Estrada do Palmital.”, leia-se: “acrescentar melhoria em mais 1 ponte 

situada na Água do Palmital, estrada de Jandinópolis”. Após correção, 

a ata anterior foi aprovada e assinada por todos. Na sequência, foi feita 

a leitura do convite para participar do Projeto Papai Noel dos 

Correios, convite assinado pelo gerente Marcelo Watanabe Santiago, 

de Leópolis. Na sequência, foi feita a leitura do Ofício 402 – 

GAB/762-15 destinado ao Vereador João, referente à informação da 

Ordem bancária no valor de R$148.690,00, da emenda individual do 

Deputado Federal Giacobo para Estruturação da Rede de Serviços de 

Atenção Básica de Saúde – Processo 25000.110172/2014-25, junto ao 

Ministério da Saúde. Na sequência, o Vereador João comentou que o 

Deputado Giacobo tinha perguntado o que precisava para o município 

e então disse em 2014 que ía liberar o valor, de fato foi liberado em 

2014 e o depósito para o município foi feito em 2015. Na sequência, 

inscrito no pequeno expediente: o Vereador Waldecy perguntou se 

alguém sabe sobre as inscrições ou recadastramento para novas casas 

populares. O Vereador Orivaldo disse que já teve assinaturas de 

intenções de algumas casas, mas a Caixa Econômica Federal não 

autorizou. Dando início à ordem do dia: o Projeto de Lei nº 24/2015 

foi colocado em 2ª votação do qual foi aprovado por todos. A 

Vereadora Vanda pediu dispensa da 3ª votação, todos concordaram. 

Na sequência, referente ao Projeto de Lei do Legislativo Municipal nº 

05/2015 foi colocado em 2ª votação do qual foi aprovado por todos. A 

Vereadora Vanda pediu dispensa da 3ª votação, todos concordaram. 

Na sequência, foi apresentado o Requerimento nº 25/2015, autoria: 
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 Comissão de Finanças e Orçamento. Súmula: “Requer, ouvido o 

Plenário, que seja prorrogado o prazo para conclusão dos trabalhos 

desta Comissão referente à análise das contas do exercício financeiro 

de 2008 do gestor Senhor Antonio Gonçalves, com base e analogia ao 

art. 52 do Regimento Interno desta Casa de Leis, como também 

considerando o recesso, alterando a votação no dia 07 do corrente mês 

para o dia 15 de fevereiro de 2016. Após a leitura, o referido 

requerimento foi colocado em discussão do qual o Vereador Jacks 

comentou sobre 3 artigos, dentre eles, o Art. 5º da Constituição 

Federal. O Senhor Antonio Gonçalves está amparado na lei então a 

Comissão deferiu “pedido de suspensão do feito e prorrogação do 

prazo para apresentação de defesa”. O Presidente Leonel disse que 

hoje foi enviado por AR dos Correios a resposta de deferimento da 

suspensão do prazo para 10 dias para o Senhor Antônio Gonçalves. 

Encerrada a discussão, o referido requerimento foi colocado em 

votação do qual foi aprovado por todos. E não havendo mais nada a 

tratar, em nome de Deus o Presidente Leonel encerrou os trabalhos.   


